
Leistungen:

Ihr Hotel

Das 3***Mittelklassehotel liegt nur einen kurzen

Spaziergang vom Strand entfernt. Alle Zimmer mit

DU/Bad WC, Klimaanlage, SAT-TV und WLAN

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernen Luxus-Fernreisebus/

Komfortklasse

▼ Getränke- und Speisenservice an Bord

▼ 2 Personen Besatzung im Bus für Ihre Sicherheit

▼ 4 x Halbpension im 3***Hotel in Sottomarina

(Frühstücksbuffet u. 3-Gang Abendmenü)

▼ Lagunenschifffahrt nach Venedig

▼ Ausflug nach Padua mit Stadtführung

▼ Ausflug nach Chioggia

▼ alle Rundfahrten lt. Reiseverlauf

Optionale Zusatzleistungen

Schifffahrt nach Burano und Murano gegen

Mehrpreis Citytax/Hotelsteuer ist vor Ort im Hotel zu

zahlen. Ca. 1,50 bis 2,00 EUR pro Nacht und Person.

Preis:

11.04.2018 - 15.04.2018 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

439 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

559 €

Traumhafte venezianische Lagunenlandschaften

Venedig – Padua und vieles mehr! - 5 Tage

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise – Sottomarina

Anreise in die kleinste Lagunenstadt Sotto marina di

Chioggia. Langer Strand und blaues Meer, verwinkelte

Gassen, Kanäle und Brücken erwarten Sie. Ankunft am

Abend, Zimmerbezug und Abendessen im

3***Mittelklassehotel an der Küste.

2. Tag: Lagunenschifffahrt und Venedig

Heute besuchen Sie die traumhafte Lagunenstadt an

der nördlichen Adria, einer der schönsten Städte der

Welt. Es erwartet Sie ein Privatschiff zur Lagunenfahrt

bis nach Venedig. Angekommen am Markusplatz

empfängt Sie eine Stadtführung zur Besichtigung der

bekanntesten Sehenswürdigkeiten der Traumstadt am

Canale Grande, wie zum Beispiel Markusbasilika,

Dogenpalast, Seufzerbrücke uvm. Nach einem

Freizeitaufenthalt in Venedigs Altstadt fahren Sie mit

unserem Schiff vorbei an der schönen Inselwelt der

Lagune zurück in Ihr Hotel an der Adriaküste.

3. Tag: Padua

Am Morgen besuchen Sie Padua, eine der wichtigsten

Kunststädte Italiens.

Albertus Magnus, Galilei und Kopernikus haben hier

gelebt. Bei einer Stadtführung zeigen wir Ihnen u.a.

das Rathaus, die dem heiligen Antonio geweihte

Basilika del Santo mit ihren acht Kuppeln und zwei

Glockentürmen sowie die 1222 gegründete Universität.

Im Anschluss lädt das historische Stadtzentrum mit

seinen mittelalterlichen Laubengängen, den vielen

Gassen und Plätzen im Zentrum zu einem Bummel ein.

4. Tag: Zur freien Verfügung oder Chioggia

Der heutige Tag steht Ihren für Ihre eigenen Ideen zur

Verfügung. Besuchen Sie mit

dem Linienbus die nahe gelegene bezaubernde

Lagunenstadt Chioggia im Golf von Venedig. Gerne

wird das romantische Fischerstädtchen Klein-Venedig

genannt. Lange Laubengänge, niedrige hübsche

Häuser und der schöne Dom Santa Maria Assunta

verleihen der Altstadt ein ganz besonderes Flair und

machen sie definitiv einen Besuch wert. Oder erkunden

Sie Ihren Ferienort Sottomarina, bummeln Sie entlang

der Uferpromenade und genießen Sie die traumhafte

Lage am Meer.

Je nach Wetterlage bieten wir Ihnen vor Ort die

Möglichkeit zu einem Sonderausflug nach Burano und

Murano. Die Schifffahrt durch die wunderschöne

Lagune Venedigs führt Sie zur wunderschönen

Fischerinsel Burona mit ihren bunten Häusern und der

romantischen Altstadt. Ein weiteres Highlight ist die

Insel Murano mit ihren zahlreichen Glasmanufakturen,

die weltweit bekannt ist. Ihre Reisebegleitung wird Sie

direkt vor Ort über die Möglichkeit dieses Ausfluges

und die zu zahlenden Mehrkosten informieren.

5. Tag: Heimreise
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